28.Escibe la expresion que corresponde al conjunto marcado en gris en el diagrama de la
derecha.
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29. Consideremos como conjunto universal al conjunto U={0,1,2,3,4,56,7.8,9].
a) Escribe dos subconjuntos 4 y B de U tales que cumplan A#80, B+#0,
AnB=8 y AUB=U. b) Escribe tres subconjuntos propios A, B y C de U, cuya
unién sea el universal, que sean disjuntos dos a dos. c) Escribe cuatro subconjuntos
propios A, B, C y D de U, cuya union sea el universal, que sean disjuntos dos a dos.

30.Representa, en cada uno de los diagramas de Venn dados, los siguientes conjuntos:

AU R, A= B, A'NB'", A', AUB',
BURB, (A4')", (ANB)’, B, B'—A"'
ANB, BNnA', A'UB', ', AU(BNA),
AN A, (AUB)' A—A, AJ A, BN(AUB).
B—A4, AN A’
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31.851U={1,2,3,4,5,6,7, 8,9, 10} es el conjunto universaly A={1,4, 7, 10},
4,5

B={1,2 3,4,5},C={2, 4,6, 8}, define por extension los siguientes conjuntos:

a)A U B, e)BNU NAU @ m) (AU B) - (C - B)
b)A - B, fy B' N(C-A) j)AN(BUC)

c) A, g) (ANB)" UC Kk (ANB)UC

d U’ hyBNC NANB)-C



